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Llenb npoekTa — nccnepgoBaHue
TPaHCMOPTHOU MHAPACTPYKTYpPbI
CeBEPHbIX TeppUTOopUN MpKyTCKOU
0o0racTn B ICTOPNYECKOM U

NPOCTPaHCTBEHHOM acneKkTax ee
BANAHUSA HA MOOUITbHOCTb MECTHbIX

XUTtenen.




AcrneKTbl MOOUABHOCTU

CeMmbS

300pOBbLE

OT1ObIX

ObpasoBaHune
AAMUHUCTPATUBHLIE Oena

PaboTa (BaxTa, MeECTHbIE U Npuesxne
PabOTHUKN)




BepxHemMapKkoB0O-3Be3AHbIN-HUS

ObLwas cutyayms:

1. aBTOTpPAHCNOPT NPUOPUTETHbLIN BUA
TpaHCnopTa;

2. OMEeHb BaXXHbI acnekT MOOUTbHOCTU —
pelleHne agMUHUCTPaTUBHbBIX BONPOCOB;

3. O0LLECTBEHHbLIN TPAHCNOPT OYEHb

Ba)eH, HO He yaobeH (pacnucaHue u
CTOUMOCTb).




OrpaHuyeHus

PUHAHCOBbIE;
MIHQpaCTPYKTYPHbIE,
JlnyHbIEe NPUYNHGI.




BepxHeMapKoBO

Kakos Baw nWuHbIi MecAYHbIA YPOBEHb A0X04a B YMCTOM
suge (e cpegHem B pybnax)?
What is your personal monthly income level in pure form (on
average in rubles)?
n=29

m Under 30yrs = 30 to 55 yrs Over 55 yr=

1; 4%

Low income (<20,000P)

13;48% Medium income (20,000 to 40,000 #)
13;48%

® High income (>40,000 P)




[oBONbHbI M1 Bbl CBOMM YPOBHEM MO6GUNABHOCTU B LLleIoM?
Are you satisfied with your level of mobility in general?
(n=29; %)
- BepxHemapkoBo

Yes

M HerT, A 6bl x0Ten nyTewecTBoBaTL BoNblIe, Yem celtyac
No, | would like to travel more than now.

B HeT, MHe NPUXOAMTCA C/IMLIKOM MHOTO MyTellecTBOBaThb
B MOBCEAHEBHOMN HM13HU
No, | have too much to travel in everyday life

[oBONbHbI M Bbl CBOMM ypOoBHEM MOBUABHOCTU B Lenom?
Are you satisfied with your level of mobility in general?
(n=45; %)

Hua n 3Be3aHbin &/

Yes

M Hert, A 6bl xoTen nyTewecTBoBaTh Honblie, Yem celyac
No, | would like ta travel more than now.

B HeT, MHe NpPUXOAMTCA CAULLIKOM MHOTO MyTellecTBoBaTh
B NOBCEAHEBHOM HU3HM
No, | have too much to travel in everyday life




Y MeHA XOpoLwMid A0CTYN K BbICOKaYeCcTBeHHOMW TPaHCNOPTHOM CeTH
| have good access to a high quality transport network
n=27

0

HaTeropuyeckn He Cornace He cornacew cornaced NOAHOCTLHD COTNacex
tully disagree disagree agree fully agree

Hu3kMiA yposeHs aoxona CpenHwid goxopq, B Buicokmid goxop,
Low income (<20,000 F) Medium income (20,000 to 40,000 #) High income (>40,000 £)




MyTewecTEMe cerogHA NPoOTHE NyTewecTeWA B 1970- rr. * BAMAHME TPaHCNOPTHEBIX LEH Ha
MoBUNBHOCTE NOgeH
Travelling today vs. travelling in the 1970s * Influence of transport prices on people's
mobility
(n=18; %)

MyTeWecTECBaTE CErogHA Nerye, 4yem B 70-8 rogel, HO WeHEl HE DMNeTel CAMWKOM
BbICOKW ANA MEHA

To travel today is easierthan inthe 1970s BUT High transport prices limit my mobility

M MyTewecTBOBaTE CEMOOHA Nerve, yem B 70-e rogel, M A mory cebe 3To Nno3sonuTe

To travel today iseasierthan inthe 1970s AMD High transport prices don't limit my
mobility

B MyTeWwecTBOBaTE CEMDOHA HE CTENO Aerye, yem B 70-e rogel, W A MOryY UeHEl Ha BUNeTel
HE OrpaHMYMERHDT MOKW BOSMOMHOCTH

To travel today is MOT easierthan inthe 1970s AND high transport prices limit my
mobility

W MyTeWeCcTBOBaTE CEMDOHA HE CTEN0 Nerye, yem B 70-e rodpl, HO UeHBl Ha BUneTel He
OrPEHWYHWBRKIT MOKW BOSMOMHOCTH
To travel today is MOT easierthan inthe 1970s BUT high transport prices don't limit my
mobility
A He mory oTBETHTE Ha 3TOT BOMPOC
I can't answer this question




MyTewecTeMe cerogHa NnpoTME NyTewecTena & 1990-e rr. * BAMAHMWeE TPaHCNOPTHBIX LUEH Ha

MmobunbHoCTE Ntogen
Travelling today vs. travelling in the 1990s * Influence of transport prices on people's
mobility
(n=25; %)

MyTeWecTEOBaTE CErO4HA Nerde, yem B 90-e rogbl, HO WEHbI Ha BUAETBI CAMWHOM
BbICOHK ONA MEHA
To travel today is easierthan inthe 1990s BUT High transport prices limit my mobility

B yTeWeCTECBaTE CErogHA Nerye, 4em B 90-e rogel, W A mory cebe 3To No3B0NMTL
To travel today is easierthan inthe 1990s AND High transport prices don't limit my
mobility

B MyTEWECTECBATE CErOAHA HE CTAND NErye, yem B 90- rogel, W A MOy WEHBI Ha BUneTel
HE OrPaHWYMBEHT MOW BOSMOHHOCTH
To travel today is NOT easierthan inthe 1990s AND high transport prices limit my
mobility

M [yTeWwecTECBATE CErOAHA HE CTENO Nerye, 4em B 90-& rogel, HO WEHBI Ha BUNETEl He
OrPEHWYMBA KT MOW BOIMOMHOCTH
To travel today is NOT easierthan inthe 1990s BUT high transport prices don't limit my
mobility
A He MOry OTEETHTbE Ha 3TOT BOMNPOC
I can't answer this question




A Bel xoTen eMgeTe bonee pazEUTYIO TPAHCNOPTHYHO CETh.

COrnaceH
agree
(%)
n=6

» <30 roga.fyrs. = 30-55roga.fyrs. =255 roga.fyrs.

A Bel xoTen eMgeTe bonee pazEMTYO TPAHCNOPTHYIO CETh.

MNOAHOCTLH COTNACEH
fully agree
(%)
n=22

m <30 roga./yrs. m30-55roga./yrs. = »55 roga./yrs




Al 6b1 xoTen BuaeTe bonee pazEMTYIO TPAHCMIOPTHYIO CeTh

cornaceH
agree
(%)
n=6

s HEeHCKUH = NMycKoH
female male

A b1 xoTen eMaeTe bonee PazEMTYIO TPAHCMOPTHYHO CETh
I would like to see a more developed transport network

MOAHOCTBHD COTNACceH
fully agree
(%)
n=22

m HeHohuA  m Myschoi
female male




Pe3yAbTaThl:

Cutyauua Ha bBAMe 1 B oToaneHnn ognHakoBa C TOYKU
3peHna 4ocTyna B pauoOHHbIN LEHTP;

PacnvcaHune o6LecTBEHHOro TpaHcrnopTa He
COOTBETCTBYET pearibHbIM NOTPEOHOCTAM:;

CToMMOCTb Npoe3aa BbiCOKasd B CpaBHEHUM C JoxodamMu
HaceneHusa (Takcn 6000 py6., mapwpyTtka 800 pyo.);

HeynobHbin rpaduk paboTbl 06LWEeCTBEHHOIO
TpaHcnopTa NPMBOAUT K AOMNONHUTENBHBIM 3aTpaTam,
CBSAA3aHHbIM C NPOXUBAHMEM B PANOHHOM LIEHTPE;

[To BocnoMmuHaHusM ntogen 70-blie rogbl ObInuv ny4ylle B
nraHe MoOUNbLHOCTU NO AOCTYMHOCTUN OBLLECTBEHHOIO
TpaHcnopTa (pacnucaHune, pasHoobpasHble BUAbI,
cTtonmMmocTb), 17 % O0BOSbHLI COBPEMEHHOW CUTYaLMEN;

BonbLue Bcero ynyyeHns TPaHCMOPTHOM
MHPPACTPYKTYPbI KENAKT XXEHLLMHbI.




